

合肥一类幼儿园评估出现“四大变化” 出现校车超载等行为将被摘牌

星级记者 桑红青

市级一类园申报资格年限缩短至一年，一类园必须三年复评一次……记者昨天从合肥市教育局获悉，该市近日出台了《合肥市一类幼儿园评估办法》，新办法从4月起施行。依照新规，合肥市对一类园评估标准进行了调整，一旦出现食品安全、校车安全事故等行为将取消其一类园称号并摘牌。

一类幼儿园评估有“四大变化”

据介绍，合肥市曾在2008年制定出台了《合肥市市级一类幼儿园、农村示范幼儿园评估细则(试行)》，新的评估办法对该细则进行了修订，主要呈现四大变化。一是将“市级一类幼儿园、农村示范幼儿园”两个称号统称“市一类幼儿园”，今后幼儿园不论是城区还是农村，都可被认定

为“市一类幼儿园”，不再有城区、农村的地域限制。二是申报一类园年限放宽：此前申报市级一类园原则上须为办学三年以上的幼儿园，而出台的规定将这一年限要求缩短为一年。

另外，新规定对复评时间的表述更为明确，以前的评估办法只是模糊地规定，“定期或不定

期的方式对已被认定的幼儿园进行复评”，而新规定明确今后每三年要复评一次。同时，新规定量化标准更明确，此前评估办法细化了每一项检查项目的分数，但没有最低分数限制，但新规则明确要求参评幼儿园得分要在80%以上(农村幼儿园得分在75%以上)才能被认定。

一旦出现校车超载等行为立即摘牌

据介绍，依照新规定，合肥市一类幼儿园评估每年组织一次，受理申报材料的截止时间为每年4月30日。评估的主要内容为：园务工作、保教队伍、硬件建设、保教工作。评估组通过听取汇报、查阅资料、实地

考察、召开座谈会、问卷调查等形式实施评估，并对照评估指标体系赋分。市一类幼儿园评估指标体系总分值设定为1000分。申报的幼儿园终评得分满800分(其中农村幼儿园得分满750分)，且无“一票否决”情形

的，方可被认定为“合肥市一类幼儿园”。

按照评估规定，市一类幼儿园在保教工作中出现失误或发生食品、交通安全事故并造成不良影响的，取消其称号并摘牌。

合肥两“大水缸”再穿保护衣 董铺、大房郢保护区土地将整治

星报讯(刘晓峰 马娜娜 记者徐涛)记者昨天从合肥市庐阳区“大建设”表彰会上获悉，该区近期即将启动董铺、大房郢两大水库水源保护区土地整治项目，为全市人民安全饮水提供终极保障。

据了解，庐阳区水库水源保护区(含一、二级保护区)范围65平方公里，涉及三十岗乡、大杨镇、林店街道三个乡镇街道。项

目实施后，一级保护区控制区将以森林、湿地为主，形成林水结合的生态缓冲隔离带。三国城路以南的二级保护区为生态体验区、亲水体验区和文化体验区，游人可在此欣赏森林自然景观，体验三国文化，接受环境教育；三国城路以北的二级保护区以发展生态农业为主，开展生态旅游活动。

新桥机场南大门至合六叶高速 有望5月底通车

星报讯(记者 王玉 通讯员金玉生) 记者昨日从新桥机场高速建设办获悉，通往新桥机场南大门至合六叶高速互通段，将有望在今年5月底通车。

合肥新桥国际机场高速北接新桥国际机场大门，顺接机场内部道路A1路，向东南跨越合六叶高速公路，经肥西县高刘镇、小庙镇、蜀山区南岗镇，与长江西路平面交叉，终点接规划中的方兴大道。路线全长176公里，总概算投资1209亿元。

记者昨日从工地上了解到，

新桥机场高速公路起点至合六叶高速互通段正在紧锣密鼓地进行施工，在该段道路试验段上，工人们已经开始沥青下面层摊铺，计划在5月底该段路面施工任务全部完工。届时，机场南大门至合六叶高速互通段将全面通车。在机场高速主线上，记者看到全线机电、绿化等附属施工也在同步展开，全线造型独特的四座车行天桥(两座彩虹拱、一座蝴蝶拱和一座日月拱)主体结构已全部建成，即将成为机场高速的一道亮丽风景。

阳台铁皮突然断裂 男子和桌子一起坠下三楼

星报讯(记者 张威) 昨日中午12时许，合肥淝河路与东二环路交口一城中村内，一名50多岁的男子站在3楼阳台外的铁皮上，将拴着桌子的绳子不停往下放。谁知，铁皮突然断裂，男子与桌子一同坠下楼。

据邻居介绍，当天中午12点左右，突然听到两声巨响，发现一名男子和一个桌子摔了下来。“摔下来的男子姓徐，长丰岗集人，在此居住已多年，周围邻居都认识他。”该邻居说道，“摔得不轻，满

头都是血。”据悉，男子当天请客吃饭，由于家中桌子太小，便准备将楼顶的大桌搬下来用。男子用绳子将桌子系住从楼顶慢慢放下，但阳台的铁皮平台多年未换，锈迹斑斑，无力支撑一个人和一张大桌子。随着“咔嚓”一声响，铁皮断裂，男子和桌子一同坠落下来。

坠楼后，男子很快被送往合肥市第三人民医院救治。经医生检查，徐老汉伤势不轻，还需住院做进一步治疗。



昨日上午，位于合肥火车站广场的三处大型户外高立柱广告陆续被拆除。此三处广告分布于火车站广场东、西两侧，其中最高的高立柱广告高约40多米，设置规模为三立柱三面两层，由于地处火车站广场的黄金位置，被称为高度最高、体量最大、影响力最广的“巨无霸”高炮广告，曾是合肥市对外宣传的重要窗口。但随着城市发展，高立柱广告已不符合城市规划要求，加之此三处广告使用时间过久，疏于管理，存在一定的安全风险。

解琛 戴斌 星级记者 徐涛 文/图

走进汽车时代，我们值得信赖！

安徽汽车专修学院
Anhui Automobile College

安徽省机动车维修 从业人员从业资格考试考点

考试现场

考试现场

领导监考

安徽汽车专修学院
机动车维修从业人员从业资格考试类别

机修技术人员	质量检验员	电器维修技术人员	技术负责人
涂漆技术人员	价格结算员	钣金技术人员	业务接待员

地址：合肥市经济开发区丹霞路107号 咨询热线：0551-3681119 3681129 网址：www.anhuiqc.net

安徽汽车专修学院
机动车维修从业人员从业资格证证书样本

第一期学员合影 第二期学员合影 第三期学员合影